
 
 
 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
Nama Sekolah   :SDK Leob 
Kelas    :IV Semester I(satu/)  

 Kompetensi Dasar         :2.2 Menentukan kelipatan dan faktor bilangan 

     Materi                            : Menentukan kelipatan suatu bilangan 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran: 
1. Menjelaskan pengertian kelipatan suatu bilangan dengan benar 
2.  Menentukan kelipatan satu bilangan dengan benar 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 PEMBUKAAN 

 Guru memberi  salam kepada siswa 
 Mengecek kehadiran  siswa dan kesehatan   siswa. 
 Guru memberi peringatan kepada siswa agar selalu menaati protokol kesehatan  
 Mengajak siswa untuk berdoa bersama. 
 Guru memberikan pertanyaan kepada siswa yang ada kaitan dengan kelipatan: 

Setiap hari  sebelum kesekolah Ibu selalu memberikan uang jajan kepada Aluman 
RP. 5.000. Berapa jumlah uang yang di terima Aluman selama seminggu.  

 KEGIATAN INTI 
 Guru menuliskan KD, dan tujuan pembelajaran dipapan tulis 
 Dengan bimbingan guru, siswa dapat menentukan kelipatan suatu bilangan 

dengan cara bermain diatas Jubin yang telah di beri angka . 
Contoh: 
Berapakah kelipatan 2 yang terletak antara 2 sampai dengan 17?..... 

Lakukanlah langkah- langkah berikut: 

a. Gunakanlah kotak bilangan untuk mencari jawabannya 
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b. 1 buah kotak akan dijadikan sebagai 1 langkah mu 

d.  Berdirilah sebelum kotak ubin no 1, lalu melangkahlah 2 langkah! Catat bilangan pemberhentian! 

e. Lakukan kembali sebanyak 2 langkah, lalu catatlah nomer kotaknya pada lembar kerjamu! 

Lakukanlah kegiatan tersebut hingga kotak ubin terakhir yang telah diberi tanda! 

f.   Setelah mencatat semua bilangan tempat pemberhentian maka kalian akan menemukan jwaban 

2,...., ....., .... ,.....,  ...... 



 
 
 

g. Maka kalian akan menemukan jawaban dari kelipatan 2, yakni semua bilangan yg telah  kalian 

catat selain bilangan 2, lalu apa yang dapat kamu simpulkan dari pengertian kelipatan itu? 

Jawabannya: 

Kelipatan 2=2, 4, 6, 8, 10, 12, 14,16. 

Kesimpulan : kelipatan 2 dapat diperoleh dengan menambah 2 dari bilangan sebelumnya atau 

mengalikannya dengan bilangan 1, 2, 3, 4, 5, .... dst 

h. SIS 

  PENUTUP 
 Guru bersama siswa menyimpulkan materi hari ini 
 Pesan moril 
 Pemberian tugas 
 Doa Penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 Sikap  : Bertanggung jawab, jujur,  dan percaya diri, dalam mengerjakan 

tugas. 
 Pengetahuan : Menyelesaikan soal yang ada kaitan dengan kelipatan: 
 Selesaikanlah soal dibawah ini dengan jawaban yang benar dan tepat. 

1. Tentukan kelipatan 2 dari 2 sampai dengan 20. 
2. Tentukanlah kelipatan 3 dari 6 sampai dengan 24. 
3. Tentukanlah kelipatan 4 dari 8 sampai dengan 32. 
4. Tentukanlah kelipatan 5 dari 5 sampai dengan 50. 
5. Buatlah sebuah soal yang ada kaitan dengan kelipatan. 

 Keterampilan    : Menentukan kelipatan dengan cara bermain diatas Jubin. 
     

 
 
 

Kefamenanu 04 November 2021 
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Ema Thabita Nenoliu,S.Pd.SD 
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PAPAN BILANGAN  
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